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РЕШЕНИЕ

гр. ЛЕВСКИ, _29.10._ 2009 г.
В ИМЕТО НА НАРОДА

Левченски районен съд в публичното съдебно заседание на _тридесети септември_ 2009 г. в състав:


    Председател: _ПАЛМИРА АТАНАСОВА_



   Съдебни заседатели: 




 
                Членове:

при участието на секретаря _Янка Димитрова_ и прокурора ​​__, като разгледа докладваното от съдия Атанасова а.н. дело № ​​_20094410200422_ по описа  за _2009_ год., за да се произнесе, взе предвид следното:


Производството е по реда на чл. 59 и следващите от ЗАНН.


В районен съд гр. Левски е постъпила жалба от В.Й. от *, в която твърди, че не е доволна от издаденото против нея наказателно постановление и моли съда да го отмени. 

Ответникът по жалбата, редовно призован представител не се явява в съдебно заседание, не е взето становище по същата.


Съдът, като прецени събраните по делото доказателства, приема за установено следното:


Жалбата е подадена в срока по чл. 59 от ЗАНН, поради което се явява допустима и следва да бъде разгледана по същество. Разгледана по същество, жалбата е основателна по следните съображения:


Видно от представеният АУАН е, че срещу В.Й. от * е съставен акт за това, че на 19.04.2009 г. в 00.05 часа в * в кафе-аперитив  е констатирано присъствието на две непълнолетни лица без родители и без придружители. В акта е отразено, че Й. е нарушила чл. 8 ал. 3 и 4 от Закона за закрила на детето. 

Въз основа на посоченият по-горе акт срещу жалбоподателката е издадено наказателно постановление в което е отразено, че В.Й. като търговски пълномощник е допуснала без придружител непълнолетните лица след 22 часа, регламентиран в закона за закрила на детето, с което виновно е нарушила чл. 45 ал.2 от Закона за закрила на детето и на основание чл. 45 ал.2 от ЗЗД й е наложено административно наказание глоба в размер на 2000 лв.
В съдебно заседание са разпитани като свидетели – актосъставителя и свидетеля при установяване на нарушението и съставяне на акта, от показанията на които се установява, че в кафе-аперитив в * е извършена проверка за присъствие на непълнолетни и малолетни без придружители след 22 часа, че установените лица са отведени в полицията, където са извикани родителите им и е съставен акт на жалбоподателката като управител на заведението.

Съдът констатира, че при съставяне на акта е посочено, че лицето, на което е съставено акт е нарушило разпоредбата на чл. 8 ал. 3 и 4 от Закона за закрила на детето, а в НП   са посочени различни законови нарушения. От текстовото и цифрово описание на нарушението в акта може да се направи извода, че жалбоподателката е действала в качеството си на родител, а от словесното и цифрово описание на нарушението в наказателното постановление е посочено, че същата е действала в качеството си на търговски пълномощник. Налице е съществено противоречие между отразеното в акта и в наказателното постановление, водещо до невъзможност на жалбоподателката да организира адекватно защитата си, тъй като същата само може да предполага какво е нейното нарушение. В съставения акт и издаденото наказателно постановление не са отразени и обстоятелствата при които е извършено нарушението. 
Предвид изложеното, съдът приема, че при съставяне на акта и издаването на НП са допуснати съществени процесуални нарушения, които водят до незаконосъобразност  на обжалваното НП и същото следва да бъде отменено. 


На основание изложеното, съдът






Р Е Ш И :


НА ОСНОВАНИЕ чл. 63 от ЗАНН ОТМЕНЯ НП № 51 от  16.05.2009 г. издадено от директора на ОД на МВР Плевен, с което на В.Й. от *, ЕГН * е наложено административно наказание глоба в размер на 2000 лв. на основание  чл. 45 ал.2 от ЗЗД, за виновно нарушение на чл. 45 ал.2 от Закона за закрила на детето, издадено въз основа на съставен акт № 3 от 24.04.2009 г., като НЕЗАКОНОСЪОБРАЗНО.


РЕШЕНИЕТО подлежи на касационно обжалване пред ПЛЕВЕНСКИ АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД в 14-дневен срок от съобщението до страните, че е изготвено.






РАЙОНЕН СЪДИЯ:

